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Το ΚΕ.Σ.Ο στο Ψυχιατρικό Σωφρονιστικό 
Κατάστημα του Κορυδαλλού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επίσκεψη στο Ψυχιατρικό Σωφρονιστικό Κατάστημα του 
Κορυδαλλού (Ψ.Σ.Κ.Κ.) πραγματοποίησε το ΚΕ.Σ.Ο – 
Εκκλησιαστικό ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και η 
peoo.gr – Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών.

Η δράση, έγινε ως επιστέγασμα της επετείου της συμπλήρωσης ενός χρόνου, από 
την υπογραφή του τριμερούς μνημονίου Συνεργασίας, που συνυπογράφτηκε 1η 
Ιουλίου 2025, από τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Γιάννη Λαμπρόπουλο, 
εκ μέρους της Πολιτείας, του αναπληρωτή Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο και 
το Εκκλησιαστικό Ιδρυμα της Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τον κ. Stelios Mylovas 
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Πρόεδρο της Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών.

Έτσι το πρωινό της Τρίτης 7 Ιουλίου 2026, η Δυναμική “Optic Ομάδα” με την 
συμμετοχή των δύο εξαιρετικών Χειρουργών Οφθαλμιάτρων: της Αναστασίας 
Σερέπα, που ήταν συνοδοιπόρος της δράσης, από το 2018, αφετηρία εκκίνησης 
ανάλογων ανθρωπιστικών επισκέψεων σε Σωφρονιστικά καταστήματα και στις 
ακριτικές περιοχές και της Δρ Ελένης Μεσσήνη η οποία παράλληλα είναι και 
οφθαλμίατρος του ΕΔΟΕΑΠ και ενσωματώθηκε στην ομάδα το 2025, βρεθήκαμε 
στην κεντρική πύλη του Ψυχιατρικού Καταστήματος Κορυδαλλού.

Εκ μέρους του ΚΕ.Σ.Ο συμμετείχαν τα μέλη του Δ.Σ Σοφία Κώνστα-Πέππα, η 
Διευθύντρια Μαίρη Πίνη και ο Υπεύθυνος Επικοινωνίας Κωνσταντίνος 
Σαλεβουράκης.

Από την Π.Ε.Ο.Ο συμμετείχαν οι οπτικοί-οπτομέτρες: Γιώργος Κλάδος
αντιπρόεδρος, καθώς και το μέλος της Ένωσης Γιώργος Βασιλικούδης
οπτομέτρης, σταθερή αξία των δράσεων μας, αφού δεν έχει λείψει από καμία 
δράση από τη δρομολόγηση τους.

Στο Ψυχιατρικό Σωφρονιστικό Κατάστημα του Κορυδαλλού τους υποδέχθηκε ο 



υποδιευθυντής κ. Πολυκαρπος Μπίλιος, η προϊσταμένη των κοινωνικών 
λειτουργών Βάσω Φραγκακούλια, από κοινού με τις συναδέλφους της, 
Σταυρούλα Καυκούλα, Αθανασία Μαγκαβέτσου, Μαρία Στέφα, Ελένη 
Αθανασοπούλου.

Εκ των 150 και πλέον κρατουμένων εξετάστηκαν οι 45 σε α΄ φάση και οι υπόλοιποι 
θα εξεταστούν κατά την ημέρα της παράδοσης των γυαλιών, σε αυτούς 
προστέθηκαν και πέντε σωφρονιστικοί υπάλληλοι. Βάσει των στοιχείων θα 
κατασκευαστούν περίπου 20 ζευγάρια γυαλιά. Το εντυπωσιακό ήταν ότι 
εξετάστηκαν άνθρωποι, που ποτέ δεν είχαν επισκεφτεί οφθαλμίατρο!

Επιπλέον παρακάλεσαν την ομάδα να διαμεσολαβήσει στον ιατρικό κόσμο της 
Οφθαλμολογίας να βρεθεί ένας επισκέπτης-οφθαλμίατρος να προσέρχεται, έστω 



και μια φορά την εβδομάδα στο Σωφρονιστικό κατάστημα και η Διεύθυνση του 
Ψυχιατρικού Καταστήματος Κορυδαλλού θα μεριμνήσει, να εξασφαλιστούν τα 
απαραίτητα μηχανήματα, με χορηγία.

Η επίσκεψη στο Ψ.Σ.Κ.Κ. είχε τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Ιερωνύμου, του αναπληρωτή Προέδρου Πανιερώτατου Μητροπολίτη 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, του Επισκόπου Χριστουπόλεως και Πρωτοσύγκελου 
της ΙΑΑ κ. Βαρνάβα και του Γενικού Αρχιερατικού της ΙΑΑ κ. Εμμανουήλ 
Παπαμικρούλη.

«Η δράση σας είναι η σημαντικότερη δράση, που έχει πραγματοποιηθεί στο 
κατάστημα μας. Είναι δράση Ανθρωπιάς! Να μας ξανάρθετε». Ήταν οι 
διαπιστώσεις του υποδιευθυντή και των εργαζομένων της Κοινωνικής Υπηρεσίας. 
Η ομάδα αποχώρησε με δεκάδες ευχαριστώ από όλους. Ιδιαίτερα από τους 
κρατούμενους, που τονώθηκε η ψυχολογία τους και με την παράκληση όλων να 
ξαναπάνε.




